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令和 6 年度 
 
 

学校評価アンケート結果 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

美波町立日和佐中学校 
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令和 6 年度調査 
 
 
 　 〇　 日　 程　 　 　 令和７年１月２２日（水）～２月６日（木） 
 
　  〇　 回答者　 　 　 保護者　 ５４名　 　 教職員  １５名　 　 生徒　 ７５名　 　  
 
   〇　 回答方法　   各質問事項に対して、　 「４：よくあてはまる」「３：ややあてはまる」 
                  「２：あまりあてはまらない」「１：まったくあてはまらない」の４段階で回答　
　 　 　 　 　 　 　 　 　 していただき、肯定的意見（４・３）、否定的意見（２・１）として調査結果　

 　 　 　 　 　 　 　 　 　 を分析しました。
 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 宿題（課題）に関しては「４：よくあてはまる」「３：ややあてはまる」

 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 「２：多いと感じる」「１：少ないと感じる」としました。
 
 

　 A　 教育活動全般について 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 保護者・生徒・教職員とも肯定的意見が８０％を越えています。全員にとって「今日もきてよか
った　 日和佐中学校」になるよう努めたいです。
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 肯定的意見はそれぞれ９０％を越えていますが、あいさつに関して、保護者にとっては「物足り
なさ」を感じるようです。

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 生徒・保護者におおむね１０％の否定的意見がありました。これからも学校は、すべての生徒
にとって「安心できる居場所」であることを目指しています。
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 中学校には、学級担任・教科担任・部活動顧問・生徒会活動担当などさまざまな教職員と生
徒との関わりがあります。その関わりを大切にしながら、これからも「チーム日和佐中」でしっか
り対応していきたいです。

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

　 中学校卒業後の進路は未知の世界であるため、悩みも多いと思います。信頼関係を高め、
相談する機会の充実を図ります。
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　 保護者の否定的意見の中には「通学路の安全」への意見がありました。工事の状況も踏ま
えて、適切な登下校を模索していきます。

　 B　 学習活動について 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　 一斉学習において、個別に対応することは難しいですが、 ICT を活用しながら、生徒自身
が自らの課題を見出し、積極的に活動していけるよう授業改善に取り組んでいきたいと考えて
います。
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 課題に関しては、「①日常　 ②定期テスト時　 ③長期休業中」に区分しました。おおむね満
足しているようですが、生徒は「多い」と感じ、保護者からみると「まだまだ余裕がある」と捉え
ているようです。長期休業日の課題については、「長期の休みにしか取り組むことができない
課題」を取捨選択しながら、さらなる工夫をしていきたいと思います。　
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  肯定的意見がそれぞれ８０％を越えていますが、基礎学力がより定着するよう取り組んでい
きます。また、時間を大切に使えるよう、チャイム着席をより徹底したいと思います。

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　 評価や声かけに関して、保護者の否定的意見が２０％を越えています。今回の生徒アンケ
ートには、この項目に該当する質問がありませんでした。次年度には、同様の項目を設定し、比
較できるようにしたいと思います。なお、評価に関しては、教科担任が責任をもって決定してい
ます。不明な点は遠慮なくお問い合わせください。 
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C　 教育環境について 
 
 

　  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  生徒・保護者・教職員ともおおむね満足しているようですが、生徒の否定的意見の記述欄
に、「クーラーを設置してほしい」。という意見がありました。

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　 おおむね満足しているようです。質問６と同様、通学路に関しての意見がありました。

 



- 9 -

D　 その他 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 部活動に関しては、拠点校方式や地域移行など、今後も動きがあると予想されます。ご協力
よろしくお願いします。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 体験活動やボランティア活動については、否定的意見が多いようです。次年度は充実した活
動を計画的に実施したいと思います。
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 　 おおむね満足してるようですが、引き続き安全啓発をしていきたいと思います。

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　 ホームページやマチコミに関しては、積極的に活用しています。自由意見に「マチコミと紙
媒体どちらかでいいのではないか」という意見がありましたが、 「学校からの紙が届かない」
との意見も多く、当分は内容も鑑みて、併用していきたいと思います。
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　 中学校は、 PTA 活動については、８０％を越えて肯定的な意見をいただきました。 今後とも
ご協力お願いします。


